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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 10/04/2017 – 14:00

No dia dez de abril de dois mil e dezessete, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho

Municipal  sobre Álcool  e outras Drogas, na Casa dos Conselhos, sito à Rua Joaquim

André número 895, com a presença dos conselheiros: Maria Helena Gusmão da Silva,

Cristiane Aparecida Florentino Alves Lima,  Augusta Pompermayer Santos, Ismael Forte

Valentin,  Paula  Cristina  Pinto  Sebastião,  Adarlete  A.  Santiago  Diehl,  Maria  Madalena

Tricânico de C. Silveira, Paula Batistela, Leonardo Verdicchio. Justificaram ausência: Luis

Milner, Rosângela Pereira de Souza. Ouvinte: Rodrigo Trevisan Brunelli (Creas II), Lucila

Regina Cabrera e Melissa Maziero (Câmara Municipal).  I) Expediente: INFORMES:  O

Prof. Ismael informou sobre a reunião realizada com o Prefeito Barjas Negri, no dia 27 de

março próximo passado, para apresentação do Plano de Atenção ao Usuário de Álcool e

outras  Drogas.  O  Prefeito  cumprimentou  o  Conselho  pela  iniciativa  e  trabalho  e  se

comprometeu  a  tomar  as  providências  necessárias  para  que  o  Plano  possa  ser

executado. Nessa reunião, o Prof. Ismael solicitou ao prefeito disponibilizar a Portaria de

nomeação na gestão anterior de um Grupo de Trabalho para executar o referido Plano.

Prof. Ismael informou que o Prefeito atendeu a solicitação e enviou uma cópia da Portaria

nº 3.813, de 22 de outubro de 2015, a qual “institui e nomeia o Grupo de Trabalho” para a

execução do referido Plano. Diante do exposto ficou decidido solicitar uma nova reunião

com o Prefeito em vista a necessidade de atualizar os componentes do GT, bem como de

discutir acerca das atribuições do mesmo e sua efetiva atuação. II) ORDEM DO DIA: 1.

Regimento  Interno  –  aprovação.   O  Prof.  Ismael lembrou  os  Conselheiros  que  o

Regimento, com as propostas de alterações, foi disponibilizado há um mês para leitura e

eventuais  correções  ou  alterações.  Foi  dada  a  oportunidade  para  os  presentes  se

manifestarem acerca  do  Regimento.  Apenas  uma alteração  foi  proposta  referente  ao

artigo  5º  que  trata  sobre  o  “Colegiado”.  Tendo  como  base  a  organização  de  outros

Conselhos  e  a  necessidade  de  eventuais  ausências  nas  reuniões  dos  membros  do

Colegiado, foi proposta a inclusão no Regimento Interno do COMAD a figura de um Vice

Coordenador e de um 2º Secretário. A proposta foi aprovada por unanimidade. Uma nova

proposta de Regimento será apresentada na próxima reunião com a inserção desses dois

membros do Colegiado, bem como suas atribuições.  2. XVII Semana Municipal sobre

Álcool e outras Drogas.  O prof. Ismael apresentou o resultado da primeira reunião da

comissão  organizadora  da  XVII  Semana Municipal  sobre  Álcool  e  outras  Drogas.  As
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sugestões apresentadas na última reunião do Conselho foram atendidas em grande parte.

Na  próxima  reunião  será  apresentada  a  programação  completa,  bem  como  os

palestrantes.  3. Reuniões da ABRAMD – educação (calendário 2017). O Prof. Ismael

apresentou o calendário 2017 das  Reuniões da Abramd-Educação,  destacando serem

reuniões  de  cunho  administrativo  e  que  a  Associação  encaminhará  a  programação

referente  às  palestras.  Ficou  decidido  que  se  algum  conselheiro  se  interessar  em

participar  deve  informar  com  antecedência  a  secretária  Naiara.  Eu  Maria  Madalena

Tricânico de C. Silveira, secretária ad hoc, lavrei a presente ata que após lida e aprovada

será assinada por mim, pelo coordenador prof. Ismael Forte Valentin e pelos Conselheiros

presentes.
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